

# Raport de activitate pe anul 2018.

Com. BUNEȘTI, jud. Vâlcea
INTRARE Nr. 2773
IEȘIRE
Felul documentului: RAPORT
Data: 4.04.2019

Consilier local al Comunei Bunești județul Vâlcea  
- Ciobotea Liliana Elena.

În anul 2016 am fost aleasă în funcția de  
consilier local în cadrul Consiliului Local Bunești,  
județul Vâlcea din partea Partidului Social Democrat

În conformitate cu prevederile Legii nr. 215 din  
23.04.2001 Tîgău administrației publice locale cu  
modificările și completările ulterioare, art 51. din

4 - fiecare consilier local este obligat să  
prezinte un raport anual de activitate care va  
fi făcut public prin gîză secretariatului.

Art 54 - al Legii mai sus menționate - după  
constituirea Consiliului local își organizează  
comisiuni de specialitate, pe principalele domenii  
de activitate.

Urmare a cererii fapt și făcut parte.

din Comisia de specialitate nr 3, "Comisia pentru  
administratia publica locala, munca si protectia  
sociala, sanatate, opozarea razului si linistii  
publice, a drepturilor cetatenilor." Am  
participat la intrunirile comisiei si am profundat  
toate aspectele legate de proiectele initiate,  
proiecte de hotarare. Pentru a putea evalua  
luarand cunostinta si a sustine proiectele de hotarare  
am studiat, in mod constant, documentatia pusa  
la dispozitie, am solicitat informatii suplimentare  
persoanelor care s-au ocupat de initiere,  
am dezbaturat toate subiectele cu colegii din a  
carei comisie facem parte.

Am participat la toate evenimentele cu caracter  
social, cultural, educativ, comemorativ desfășurate  
in cadrul Unitatii Administrative Teritoriale.

Am fost prezentă la majoritatea sedintelor  
ordinare si extraordinare, am fost si președinta  
de sedinta si am participat la majoritatea  
ocasiunilor la care sa impus prezenta mea.  
In calitate de consilier local.

Am realizat activități de informare a cetățenilor  
atunci când s-a impus, am sprijinit cetățenii și  
am fost tot timpul obișnuiți de ei.

Am fost numită membră în Consiliul de administrație  
al Școlii Gimnaziale București, Județ Vâlcea.  
În toate ocaziile am încercat să fac tot ceea ce  
mi-am propus a face să aducem îmbunătățiri  
Comunei și să sprijinim cetățenii.

Am avut o colaborare foarte bună cu salariații  
Primăriei București ori de câte ori am solicitat.  
diferite informații, am colaborat foarte bine  
cu ceilalți consilieri, dar nu numai, mi-a  
fost obișnuit de fiecare dată domnul Primar  
care mi-a sprijinit și mi-a susținut.

În toate celelalte perioade am colaborat cu  
corectitudine și bună credință, activitatea  
mea de consilier local având ca scop unire  
opinerii intereselor comunității care mi-a  
dăd.

Giabotea Liliana Elena  
epl